

Číslo oddělení	Pojmenování věci	Při dovozu				Při vývozu			Při průvozu	
		Míra výcelní	Mnoholiční clo zl. kr.	Kolik procent váhy hrubé činí srážka tární	U kterých úřadů se výcelem může vztáti před se	Míra výcelní	Mnoholiční clo zl. kr.	U kterých úřadů se výcelem může vztáti před se	Míra výcelní	Mnoholiční clo kr.
	ními předpisy ustanovuje se, pokud jen proti zvláštnímu povolení dovoleno jest dovážeti a provážeti je. d) jehly k háčkování a tamburování bez držátek, dráty štrykovací	1 ct. netto	25	13 v bednách a v sudech, 6 v koších, 4 v balících.				1 ct. sporeco	15	
	Poznamenání k oddělení zboží železného. 1. Potření nebo fermež černá k ochraně proti rezu nepokládá se za lak. 2. Jehly šicí a perly ocelové jsou vřaděny mezi krátké zboží.									
70	Zboží kovové, ježto není zvláště pojmenováno, t. j. všeliké práce měděné, zinkové, cinové, mosazné, tombachové a z jiných zvláště nepojmenovaných kovů sprostých a smíšením kovových, vyjímajíc práce spravedlivým nebo falešným zlatem nebo stříbrem pozlacené nebo posříbřené, zlatým nebo stříbrným lakem potažené; všeliké tyto práce, když jsou též spojeny s jinými látkami, pokud spojeniny tyto nena- ležejí k pěknému zboží koženému a gumovému, nej- pěknějšímu zboží hlíněnému, nebo zboží krátkému. Sem náleží také třená mosaz (prášek bronzový), po- zlátko a dracoun, listky kovové (vyjímajíc falešné zlato a stříbro v lístkách)	"	15		H. II.	"	"	"	15	
	Poznamenání 1. Přeš hranice k zemím, k jednotě celní náležitým ze svobodného obchodu zemí těchto: a) Zboží zinkové, když není ani fermežováno anebo la- kováno, ani pomalováno nebo potíštěno, ani s ji- nými látkami spojeno, b) zboží zinkové, všeliké jiné, pak zboží měděné a mo- sazné a jiné zboží z kovů sprostých zvláště nepojme- novaných a smíšením kovových, nejsouc fermežováno, pomalováno nebo potíštěno, a nezáležejíc v ozdobách tlačených, též jsouc spojeno s kostí, dřevem, vyděla- nou kůží, sklem, alabastrem, mastencem, mramorem, gýpsem, papírem a lepenkou a sprostými kovy, nenáležící spojeniny s papírem a lepenkou a sprostými kovy mezi krátké zboží	"	1 30	13 v sudech a v bednách, 6 v koších, 4 v balících.						
	Poznamenání 2. Listky ze spravedlivého a fa- lešného zlata a stříbra, pak perly kovové a zboží z pakfongu, jakož i práce zcela nebo z části z kovů drahých dělané jsou vřaděny mezi zboží krátké.	"	4 30							
	XVIII. Vozidla po zemi a plavidla po vodě.	Za jednu tonu již unese (20 ct. cel.)	24		H. II.	Za jednu tonu unese		Za jednu tonu unese	6	
71	Lodě a jiná plavidla po vodě: a) dřevěná (též železem nebo mědi pobitá) Poznamenání. Plavidla po řece, dřevěná přes hranice k zemím k jednotě celní náležitým, ze svo- bodného obchodu zemí těchto b) lodě železné, jakož i parní lodě Poznamenání k oddělení 71. 1. Náradí, jehož potřeba, aby se loď mohla plaviti a zachovati (k. p. plachty a rahna plachetní, kotve a řetězy kotevní, lány lodní, lodě vedlejší), pokud ho není více, než obyčejná potřeba žádá, nevyclívá se zvláště; ovšem ale vyclívají se podle tarify všeliké	"	12		"	"	"	"	15	
		"	5		"	"	"	"	15	